



KENDERES

VÁROS KRÓNIKÁJA

XVIII. évfolyam 2. szám

KENDERES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES KÖZZSZOLGÁLATI LAPJA

ÜNNEPEK, HAGYOMÁNYOK

FEBRUÁR 25. - A KOMMUNIZMUS Áldozatainak Emléknapja

A Magyar Köztársaság Országgyűlésének 2000. június 13-án elfogadott 58/2000.(VI.16) sz. határozata értelmében minden év február 25. a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja annak emlékére, hogy Kovács Bélát, a Független Kisgazdapárt főtitkárát 1947-ben ezen a napon jogellenesen letartóztatták és a Szovjetunióba hurcolták.

Először 2001. február 25-én a Parlamentben volt az emlékezés, ahol Wittner Mária 1956-os forradalmár mondta el azóta híressé vált beszédét, melyet most idézek:

"Mégidézem az áldozatokat, az élőket, a holtakat, hogy együtt vádoljuk a szocialista köntösbe bújt hóhéraitokat.

Vádoljuk Öket, mert a lenini utat igyekezettel, honfitársaink csontjaival kövezték ki.

Avilág legdrágább, legfájdalmasabb útja volt ez.

Vádoljuk Öket a recski haláltábor megkínzott, megalázott rabjainak nevében.

Vádoljuk Öket a munkaszolgálatosok nevében.

Vádoljuk Öket a 298-as parcella halottai nevében.

Vádoljuk Öket a 6 millió meg nem született magyar gyermek nevében.

Vádoljuk Öket a megalázott, megkínzott bajtársaink nevében.

Vádoljuk Öket a sortűzek áldozatai nevében.

Vádolom, hogy kifosztották az országot, hogy a dolgos magyar nép munkájából, elveiket megtagadva lettek vörös-kapitalisták.

Itt teszem fel a kérdést: milyen morál alapján ülnek egy Magyar Parlamentben még most is és alkornak törvényeket egy általuk tönkretett, kifosztott, megalázott nemzet számára?

A Szent Korona tana és a magyar nemzet nevében erkölcsi hullává nyilvánítom Öket."

A fenti beszéddel kezdődik Siklósi Beatrix és Matúz Gábor Hóhérvigyázz! című Wittner Mária-ról készült portréfilm is, amely január 22-én került bemutatásra Kenderesen, melyen részt vett Wittner Mária országgyűlési képviselő asszony is, aki a filmvetítés előtt közönségtalálkozó keretében válaszolt a nézők kérdéseire.

A film vége is megható: a Kárpátia együttes koncertjén Wittner Mária '56-os szabadságharcos, elítélt az alábbiakat mondja:

"Azt várja most tőlünk a világ, hogy pusztán keresztényi környüretből bocsássunk meg azoknak, akik gyermekeket lánctalppal tapostak, akik a sortűzeket vezényelték, a mérsárlásért, a sokévi kegyetlen megtorlásért?

Felejsük el, hogy arecal lefelé temették el a magyart?

Hogy sokaknak csak az emigráció maradt?

Felejsük el a kínzások iszonyú borzalmaikat, a halálrítétek utolsó szavait?

Bocsássunk meg, s majd ítéld a történelem?

HÁT, NEM!!!"

A kommunizmus volt a XX. század legtöbb halálos áldozatot követelő ideológiája.

A fasizmus 20 milliós nagyságrendű áldozata mellett a XX. században a kommunizmus számlájára kb. 100 millió áldozat írható!

FEBRUÁR 25. ÜZENETE:

SOHA TÖBBÉ KOMMUNIZMUS!!!

Bogdán Péter - polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Rovatfelelős: Pádár Lászlóné

TESTÜLETI ÜLÉSEK - ÖNKORMÁNYZATI RENDELETEK

**Tájékoztató Kenderes Város Önkormányzat
Képviselő-testületének 2009. január 27-én
Bánhalmán és január 28-án Kenderesen tartott –
közmeghallgatással egybekötött – üléseiről**

Az idei első közmeghallgatással egybekötött képviselő-testületi ülésnek Kenderesen a Polgármesteri Hivatal, Bánhalmán pedig az Általános Iskola adott helyet. Az ülések első napirendjeként Bogdán Péter polgármester előterjesztésében szóbeli tájékoztató hangzott el az önkormányzat 2008. évi tevékenységéről, illetve a város önkormányzatának 2009. évi fejlesztési terveiről, az alábbiak szerint:

A 2008. évi költségvetés bevételét és kiadását 1.416.814 ezer Ft-ban állapította meg a Képviselő-testület, amely 8,9 %-os növekedést jelentett az előző évihez képest. Ebből az összegből 52.582 ezer Ft volt a fejlesztési kiadásokra tervezett összeg.

Az elmúlt évben is folyamatos volt a helyi cigánykisebbségi önkormányzat feladatellátása. Lakossági belviz károk enyhítésére 3.701.600 Ft került kifizetésre.

Az oktatási intézmények létszáma a következőképpen alakult:

Óvoda: 153 fő, Általános Iskola: 411 fő, Középiskola: 752 fő (ebből kollégista: 166 fő). Az óvodánál és az általános iskolánál a 2007. évihez képest csökkenés, a középiskolánál növekedés tapasztalható a létszámokban.

Oktatási-nevelési feladatok előirányzatai:

Óvoda:	84.865 ezer Ft
Apáczai Csere János Általános Iskola:	175.946 ezer Ft
Középiskola:	385.703 ezer Ft
Összesen:	646.514 ezer Ft

Az előző évihez képest mind a három intézmény esetében növekedés tapasztalható az előirányzatok összegében.

Szociális feladatok előirányzatai:

Területi Gondozási Központ Családsegítő és Gyermekejóléti Szolgálat:	39.181 ezer Ft
Szociális szakfeladatokra:	156.715 ezer Ft
Összesen:	195.896 ezer Ft

2008-ban megvalósult feladatok (2008. III. negyedévi adatok alapján):

Néprajzi kiállítóterem kialakítása:	3.230 ezer Ft
Orvosi rendelő-Védőnői szolgálat akadálymentesítése:	10.006 ezer Ft
Utak tervezése és engedélyezése:	1.147 ezer Ft
Köszöntő táblák kihelyezése (Horthy táblák):	471 ezer Ft
Kotró-rakodógép vásárlás (Önerő):	240 ezer Ft
Fűkasza vásárlás:	204 ezer Ft
Telek vásárlás („Forró kert”):	500 ezer Ft

A Középiskolánál:

Tárcsa vásárlás:	790 ezer Ft
Asztalos marógép vásárlás:	180 ezer Ft
10 db számítógép vásárlás:	1.516 ezer Ft
Bálázó vásárlás:	7.560 ezer Ft

2008-ban:

- gyermekvédelmi támogatásban részesült:	602 fő
- ápolási díjban részesült:	35 fő
- időskorúak járadékában részesült:	9 fő
- lakásfenntartási támogatásban részesült:	436 fő
- átmeneti segélyben részesült:	369 fő
- temetési segélyben részesült:	56 fő
- közlekedési támogatásban részesült:	218 fő
- közgyógyellátási igazolvány kiadása:	218 fő

A 2008-as költségvetési évről áthúzódó feladatok:

A Képviselő-testület 176/2008.(X.8.) Kt. számú határozatával döntött a Kenderes, Honvéd út 21. szám alatti ingatlan megvásárlásáról, 2 millió 500 ezer Ft értékben. A vételár első részletét a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium 2008-as költségvetéséből, míg az ugyanekkora összegű második részletet az önkormányzat 2009-es költségvetése terhére biztosítja. Az orvosi rendelő és védőnői szolgálat épületének akadálymentesítési munkálatai 2008-ban befejeződtek, a pénzügyi elszámolás, az EU-s támogatás folyósítása és a megelőlegezési hitel törlesztése 2009-ben történik, mellyel a 2009-es költségvetésben számolni szükséges 6.783.676 Ft összegben.

A 2009-es költségvetésben kell betervezni a „Szervezetfejlesztés Kenderes Város Polgármesteri Hivatalában” című elnyert pályázat 1.685.600 Ft önértékét, fejlesztési célú hitelként.

Az ivóvízhálózat korszerűsítésére benyújtott pályázatunk sikeres volt, melynek önértékét Kenderes Város Vízmű 2008. évi költségvetése tartalmazta 1,5 millió Ft összegben. E feladat 2009-re történő áthúzódása esetén az önérték az intézménynek a 2008. évi pénzaradványából kell biztosítania.

A helyi településfejlesztési akciók támogatására kiírt, „Város rehabilitációs beavatkozások Kenderes városban a jobb életminőség és az esélyegyenlőség jegyében” elnevezésű nyertes pályázat megvalósításához 5.510 ezer Ft önérték, fejlesztési célú hitelből vállalta a képviselő-testület.

A 2009-es költségvetésben tervezni kell a felvett hitelek és vállalt lízingdíjak tárgyevre vonatkozó törlesztését, valamint a kamat és egyéb járulékos kiadásokat is a szerződés szerinti összegben. A költségvetésben fejlesztési célú hitelfelvételként csak a felhalmozási egyensúly megtartása érdekében feltétlenül szükséges összegeket lehet megtervezni.

Az átláthatóbb és egységes intézményi gazdálkodás érdekében a három önállóan gazdálkodó intézmény (Kenderes Város Vízmű, az Apáczai Csere János Általános Iskola és a Kenderesi Szakiskola Középiskola és Kollégium) gazdálkodási önállóságát a képviselő-testület 2009. január 1-től részben önállóvá változtatta azzal, hogy szakmai önállóságuk és az előirányzataik felett rendelkezési jogkör teljessége nem változik.

A civil szervezetek támogatását a tavalyi szinten tervezi a Képviselő-testület.

A 2008-ban megvalósult fejlesztések:

- Európai Unió támogatásból a Szent István út 59. szám alatti orvosi rendelő és védőnői szolgálat komplex akadálymentesítésének megvalósítása;
- A Néprajzi kiállító terem kialakítása LEADER forrásból valósult meg, 2008. márciusában került átadásra a felújított épület.
- Benyújtásra került 2008. év elején a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium tornaterem építési pályázata, amely az egész intézményre kiterjedő fűtőkorszerűsítéssel egészült ki. A pályázatot sajnos a pályázati keretösszeg kimerülése miatt elutasították, de a kész tervekkel, tanulmányokkal az idei évben várhatóan újra pályázható lesz a beruházás.
- A Szent István úton a Posta épülete és Takarékszövetkezet előtt járdafelújítást végeztünk, parkolók kerültek kialakításra, pihenő padok és hulladékgyűjtő edények kerültek kihelyezésre.
- Elkészült a Szent István út és a Vasbolt, valamint a Szent István út és az Óvoda közötti szakaszon a járdafelújítása, a töredezett, balesetveszélyes burkolatot térkörcseréltük.
- A település keleti részének esapadék és belvízelvezetése érdekében a Damjanich utca és a Bem József utca végét és a Szakiskola gyűmölcsösét érintő belvíz elvezető árok készült, mely a belvíz elvezetést nagymértékben javítja. Az utcákban lévő árkok, áttereszek tisztítása, kotrása is megtörtént.

A 2009-ben tervezett fejlesztések:

- A közúthálózat fejlesztését szolgálja az a nyertes EU-s pályázat, amely a Bem József utca és a Rózsa Ferenc utca szilárd burkolattal történő ellátását támogatja, mintegy 37 millió Ft összegben. A kivitelezés 2009. tavaszán kezdődik.
- 2008-ban sikeresen pályáztunk a Turgonyi, Felsőföldi, Virág és Bocskai utcákban lévő ivóvízhálózat fejlesztésre és ivóvízvezeték végek összekötésére. A beruházás értéke 5,5 millió Ft, amely megvalósítása után javul a településrészen lakókhhoz jutó ivóvíz minősége.
- A Horthy-liget fejlesztését szolgálja az a nyertes Európai Unió pályázat, amelynek keretében 2009-ben megtörténik:
- a játszótér bővítése,
- padok, hulladékgyűjtő edények kihelyezése és egy automata díszkút telepítése a Rákóczi Ferenc és a Toldi Miklós út sarkán.
- Pihenő padok és hulladékgyűjtő edények kihelyezésére is sor kerül a Rákóczi Ferenc és a Szövetkezeti utcák mentén.
- Egy pár új focikapu és labdafogó hálók telepítésével felújításra kerül jövőre a városi sportpálya edzőpályája is. Ezáltal a nagy sportpálya „tehermentesítése” valósul meg, amely a Sport Egyesület régi igénye.
- A Horthy-ligetben is bővül a fiatalok sportolási lehetősége, mivel nyertes pályázatunkból streetball pálya kerül kialakításra, valamint egy pár mini focikaput is kihelyezünk.
- Szintén 2008 év elején pályázat került benyújtásra az Új Magyarország Fejlesztési Terv TIOP 1. 1. 1. kódszámú konstrukciójára „Intelligens iskolaprogram Kenderesen” címmel, amelynek keretében az Általános Iskola és a Kenderesi Szakiskola Középiskola és Kollégium

részére informatikai eszközök beszerzésére nyílik lehetőség. A pályázat nyert, az eszközbeszerzések idén várhatóak.

- Előkészítés alatt áll az Általános Iskola 2-es épületének tetőtér beépítésére vonatkozó tervezés. Az építési engedélyeztetés folyamatban van, a tavasszal várható pályázati lehetőségekre tekintettel.
- A LEADER program 2007-2013 közötti folytatásában megalakult Nagykunságért Térségi Vidékfejlesztési Nonprofit Kht. - amelynek Kenderes is tagja, - 1,5 milliárd forintnyi pályázati összeget nyert. Ezzel az összeggel az előző LEADER programtól egy jóval nagyobb volumenű forrás nyílik meg Kenderes számára. Idén várhatóak a pályázatok. A Néprajzi Kiállító Terem szabadtéri bővítésére, egyéb kisléptékű turisztikai fejlesztésekre lehet forrást szerezni.
- Sikeres volt a 2008. tavaszán az Észak-Alföldi Regionális Munkaügyi Központhoz benyújtott pályázatunk, amelynek keretében egy fő roma munkaerő piaci menedzser 2008. június 17-től 2009. október 16-ig történő foglalkoztatására nyertünk támogatást. A menedzser a roma lakosság foglalkoztatási gondjain igyekszik segíteni, helyzetfelmérést készít, segíti az elhelyezkedésben az érintetteket, rendszeres kapcsolatot tartva a kunhegyesi Munkaügyi Kirendeltséggel és a munkáltatókkal.
- Az aktív korú nem foglalkoztatott rendszeres szociális segélyezettek munkaerőpiacra való visszasegítése érdekében csatlakozott az önkormányzat az Észak-Alföldi Regionális Munkaügyi Központ „Egyedül nem megy” munkaerő-piaci programjához. Ennek keretében egy fő felsőfokú végzettségű személyt alkalmazunk szociális-munkaerőpiaci mentor feladatkörben egy éven keresztül 2009. januárjától.

A polgármester tájékoztatta továbbá a jelenlévőket arról, hogy augusztus 1-től közterület-felügyelő beállítására került sor, Majzik József személyében, akinek feladata a közterületek rendjére, tisztaságára vonatkozó jogszabályokban foglalt előírások betartása, azok végrehajtásának ellenőrzése.

A Képviselő-testület 2008-ban 29 alkalommal ülésezett, melyből 2 közmeghallgatás volt. A testület az üléseken 256 határozatot hozott és 26 rendeletet alkotott.

A lakosság száma 5098 fő, amely csökkenést mutat.

A születések száma 35 fő volt a tavalyi évben, a halálozások száma pedig 78. 16 pár kötött házasságot 2008-ban.

A Képviselő-testület a kenderesi közmeghallgatáson arról is hozott határozatot, hogy az önkormányzat idén is csatlakozik a JNSZ Megyei Önkormányzat által létrehozott parlagfű-mentesítési alaphoz és a településre eső összeget (50.480 Ft) az önkormányzat a 2009. évi költségvetéséből biztosítja.

A Képviselő-testület hozzájárult ahhoz, hogy a Kenderes 2006. Kft. az önkormányzat tulajdonát képező külterületi 042, 044, és 049 hrsz-ú földutak mentén lévő fasorokat kitermelje, egy mezőgazdasági öntöző berendezés telepítése miatt.

Az előző évekhez hasonlóan a közmeghallgatásokon most is kevés érdeklődő vett részt. A jelenléti ívek alapján megállapíthatóan a testületi tagokon kívül Kenderesen 44 fő, Bánhalmán pedig 40 fő volt jelen.

A polgármester tájékoztatója után mindkét ülésen több hozzászólás is volt, melyek a város életével, a mindennapi problémákkal foglalkoztak.

Kenderes, 2009. február 9.

Turi János

Bizottsági Ülések (bizottságok elnökeiről)

FELHÍVÁS ADATSZOLGÁLTATÁSI KÖTELEZETTSÉG TELJESÍTÉSÉRE!

Jász-Nagykun-Szolnok megye nitrátérzékeny területein valamennyi mezőgazdasági tevékenységet folytató, valamint nitrátérzékeny területen kívül magánszemélyek háztartási igényeit meghaladó mértékben állattartást végző természetes és jogi személyek, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságok részére:

A vizek mezőgazdasági eredetű nitrátszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges cselekvési program részletes szabályairól, valamint az adatszolgáltatás és nyilvántartás rendjéről szóló 59/2008. (IV.29.) FVM rendelet értelmében e rendelet 6. számú melléklete szerinti adatlapon - az abban foglalt tartalommal a kitöltési útmutató alapján - nitrátérzékeny területen valamennyi mezőgazdasági tevékenységet folytató, valamint nitrátérzékeny területen kívül a háztartási igényt meghaladó mértékben* állattartást végző természetes és jogi személyek, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságok kötelesek adatot szolgáltatni a 2008. január 01. - 2008. december 31. közötti időszakról

2009. február 28-ig

a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságához, mint illetékes talajvédelmi hatóságához.

Az Igazgatóság postai címe: 5000 Szolnok, Vízpart krt. 32.

Az adatszolgáltatási nyomtatvány és a kitöltési útmutató:

- beszerezhető a falugazdászoknál, agrárkamarai szaktanácsadóknál,
- letölthető a www.air.gov.hu honlapról

Az adatlap kitöltésével és az adatszolgáltatással kapcsolatos egyéb kérdésekkel az Igazgatóság **talajvédelmi felügyelőihez fordulhat.**

Elérhetőség: telefon: (56)-516-810, fax: (56)-516-812

e-mail: szolnok@ontsz.hu

Felhívjuk az adatszolgáltatásra kötelezett mezőgazdasági tevékenységet folytatók figyelmét arra, hogy a 27/2006. (II.7.) Korm. rendelet 11. §. (2) bekezdés b) pontja alapján a talajvédelmi hatóság annak felelősét, aki az adatszolgáltatást nem vagy nem a valóságnak megfelelően teljesíti, nitrát adatszolgáltatási bírság megfizetésére kötelezi, illetve ilyen adatszolgáltatóval szemben saját hatáskörben szabálysértési eljárást kezdeményez!

A nitrát adatszolgáltatási bírság mértéke a mulasztás illetve az előírások megszegésének mértékétől függően **10 000 és 100 000 Ft közötti összeg lehet**, mely a kötelezettség teljesítéséig ismételtlen kiszabható!

* *háztartási igényt meghaladó mértékű állattartás: a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21) Korm. rendelet 3. § 28. b) pont értelmében akkor, ha: vegyes állattartás esetében összesen 5 számosállat**/ingatlan, baromfi esetében 3 számosállat **/ingatlan mértéket egyidejűleg meghaladja az állattartás.*

** *sámosállat: 500 kg élőtömegű állategyed vagy csoport*
A fent hivatkozott jogszabályban használt számosállat kifejezés helyett általánosan alkalmazható az **állategység** (rövidítve: AE) elnevezés.

Állategység (ÁE) számítási táblázat

Állatfajok megnevezése	Mennyiség (db)	Állategység (ÁE)
Kérődzők		
szarvasmarha/bivaly	1	
borjú 6 hónapos korig	1	0,4
6-24 hónapos korú növendék	1	0,6
24 hónaposnál idősebb állat	1	1
juh (vegyes korcsoport)	1	0,15
kecske (vegyes korcsoport)	1	0,15
dámszarvas (vegyes korcsoport)	1	0,15
gímszarvas (vegyes korcsoport)	1	0,3
Sertésfélék		
tenyészkoca malacok nélkül	1	0,5
malac 25 kg-ig	1	0,03
hízósertés 25-110 kg	1	0,2
kan	1	0,5
Lófélék		
ló (vegyes korcsoport)	1	1
őszvér, szamár (vegyes korcsoport)	1	0,6
Baromfifélék		
pecsenyetyúk és kakas, valamint gyöngytyúk és kakas (vegyes korcsoport)	1	0,01
tojótyúk és kakas (vegyes korcsoport)	1	0,02
pulyka (vegyes korcsoport)	1	0,03
Víziszárnnyasok		
lúd (vegyes korcsoport)	1	0,03
kacsa (vegyes korcsoport)	1	0,02
Egyéb állatok		
nyúl (vegyes korcsoport)	1	0,02

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóság
Szolnok

HIVATAL HÍREI

HATÁRIDŐK AZ ADÓZÁSBAN

Iparüzési adó

Adóelőleg megfizetése: 2009. március 16.
Bevallások leadása: 2009. május 31.
Adó megfizetése (bevallás alapján): 2009. május 31.
Adóív kiküldése: 2009. augusztus 31.
Adóelőleg megfizetése: 2009. szeptember 15.
Adó feltöltés: 2009. december 20.
A bevallási nyomtatványok, csekkek, határozatok kiküldése az előző években megszokott módon történik.

Gépjárműadó

Első félévi adó megfizetése: 2009. március 16.
Adóív kiküldése: 2009. augusztus 31.
Második félévi adó megfizetése: 2009. szeptember 15.
A központi nyilvántartás adatainak feldolgozás után küldjük az elkészült határozatokat, csekkeket.
Felhívjuk a gépjármű tulajdonosok figyelmét, hogy a gépjármű tulajdonátruházása esetén tegyenek eleget bejelentési kötelezettségüknek a kisújszállási okmányiroda felé!

Talajterhelési díj

Bevallások leadása: 2009. március 31.
Díj fizetés: 2009. március 31.
Adóív kiküldése: 2009. augusztus 31.
A talajterhelési díj bevallásához szükséges nyomtatványokat és a Kenderes Város Vízműtől kapott fogyasztási adatokat az érintetteknek februárban kipoztázzuk. 2008. évre már a talajterhelési díj 90%-át kell megfizetni.
Tekintettel arra, hogy sokan nem tettek eleget az előző években a bevallási és fizetési kötelezettségüknek egyszerűsített ellenőrzés keretében a rendelkezésünkre álló adatok alapján állapítjuk meg a fizetendő adót 2006-2007. évekre.

Üzemben tartási díj

Nyilvános területen üzemeltetett televízió-készülékek után üzemben tartási díjat kell fizetni.
A bejelentési kötelezettségüknek a kötelezettek a 09T1061-es APEH nyomtatványon tesznek eleget.

Adócsoport

TISZTELT ŐSTERMELŐK!

Kenderes Város Önkormányzatának a helyi iparüzési adóról szóló 29./2003. (XII.) rendeletének 4. szakasza mentességet biztosított az adófizetés alól a mezőgazdasági őstermelőknek 2007. december 31.-ig.

2008. január 1.-től minden mezőgazdasági őstermelő akinek az őstermelésből származó éves árbevétele – támogatások nélkül (területalapú, gázolaj stb.) – meghaladja a 600.000.-Ft-ot, a helyi iparüzési adó alanya.

Kérjük, hogy aki még nem tett eleget bejelentési kötelezettségének, tegye meg a Polgármesteri Hivatal 13. szobájában legkésőbb február 28.-ig.

Az Adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 172.§ értelmében ha valaki bejelentési kötelezettségét nem teljesíti 200.000.-Ft mulasztási bírsággal sújtható.

A 2008. évi árbevétele alapján az iparüzési adó bevallásának és megfizetésének határideje: **2009. május 31.**

A bejelentkezett Őstermelőknek a bevallási nyomtatványokat, csekkeket időben postázzuk.

Segítség a bejelentkezés, bevallás kitöltéséhez:

Példa 1.

Őstermelésből származó bevétel támogatások nélkül /kompenzációs felárral növelten/ 2008.-ban 600.000.-Ft vagy ennél kevesebb.

Nem kell bejelentkezni, nem kell bevallást adni!

Példa 2.

Őstermelésből származó bevétel támogatások nélkül /kompenzációs felárral növelten/ 2008.-ban 600.001.-Ft (vagy ennél több)

2008.-ban kapott támogatások összesen: 120.000.-Ft

2008.-ban az őstermelés érdekében felmerült anyagköltség összesen: 520.000.-Ft

Be kell jelentkezni és bevallást kell adni!

Iparüzési adó megállapítása:

Értékesítés nettó árbevétele: 720.001.-
(600.001+120.000)

Anyagköltség: 520.000.-

Adóalap: 200.001.-

Adó 1,8% 3.600.-

Amennyiben Kenderes területén kívül is végez őstermelői tevékenységet, úgy az adóalapot az aranykorona arányában kell megosztani az érintett települések között.

Minden további felmerülő kérdésükkel forduljanak ügyintézőinkhez! Polgármesteri Hivatal 13. szoba. Telefonon: 59-528 033

Adócsoport

A Helyi Vidékfejlesztési Iroda Hírei

Ezennel tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program III. tengelyének nem horizontális jogcímeire (mikrovállalkozások létrehozása és fejlesztése, turisztikai tevékenységek ösztönzése, vidéki örökség megőrzése, valamint falumegújítás és fejlesztés) az első körben (beadási határidő 2009. január 12. volt) a következő megoszlásban érkeztek be pályázatok a Nagykunságért Térsége Vidékfejlesztési Nonprofit Kft. (továbbiakban: Közösség) területén:

Kenderes:

2 db támogatási kérelem. (1 mikro és 1 turisztikai kérelem)

Kisújszállás:

4 db támogatási kérelem. (2 mikro és 2 turisztikai kérelem)

Mezőtúr:

19 db támogatási kérelem. (15 mikro és 4 turisztikai kérelem)

Türkeve:

4 db támogatási kérelem. (1 mikro és 3 turisztikai kérelem)

Kétpó:

2 db támogatási kérelem. (1 mikro és 1 falufejlesztési kérelem)

Mezőbék: 1 db támogatási kérelem. (1 falufejlesztési kérelem)

Karcag:

10 db támogatási kérelem. (9 mikro és 1 turisztikai kérelem)

Mesterszállásról nem érkezett támogatási kérelem.

A Közösség munkaszervezetéhez összesen 42 db támogatási kérelem érkezett be 7 településről. A támogatási igény 756 millió Ft, ami a rendelkezésre álló források 63%-a. Az önrök figyelembevételével közel 1,2 milliárd Ft összértékben valósulhatnak meg beruházások térségünkben. A fenti adatok változhatnak, ha a Közösség, vagy az MVH egy-egy pályázatot nem talál támogatásra méltónak, és azokat elutasítja.

Kenderes területén csak mikrovállalkozások támogatására és turisztikai beruházásokra lehet és lehetett támogatást igényelni, így ezekkel célszerű részletesebben foglalkozni.

Mikrovállalkozások támogatására 416 millió forint összegű támogatási igény érkezett be (29 kérelem). Ha minden pályázat nyer, és a Közösség úgy dönt, hogy nem csoportosít át forrásokat, akkor a második támogatási körben még kb. 100 millió Ft támogatás igényelhető a Nagykunság területén mikrovállalkozások létrehozására és fejlesztésére.

A turisztikai tevékenységek ösztönzéséhez nyújtandó támogatások iránt is nagy érdeklődés mutatkozott. A beérkezett pályázatok száma: 11 db volt, a támogatás igény 320 millió Ft. A második támogatási körben itt kb. 200 millió forint támogatási összeg fog rendelkezésre állni.

Lehetőség van még csatlakozni a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózathoz, melynek célja a vidéki Magyarország szereplőinek összefogása. A Hálózat a minél szélesebb körű együttműködés érdekében jött létre azért, hogy a tagok részére tanulmányutakat szervezzenek. Szakmai, tudományos információkhoz juttassák a vidéki térségek szereplőit, stb. A Hálózathoz csatlakozni a HVI irodában lehet.

Továbbra is elérhető a mikrovállalkozások részére az Európai Unió által támogatott Mikrohitel Program. Rendkívül kedvező kamatozással vehető fel hitel, melyet fejlesztésre, beruházásra, vagy akár Uniós pályázatok önréjéhez, vagy előfinanszírozásához is fel lehet használni.

Bővebb információ a fenti programokról, pályázatokról:

- Máthé Zsolt - HVI irodavezető, Karcagi Kistérség

06 70 590 9700

karcagi@ykszi.hu

- Szemes Attila - HVI irodavezető, Mezőtúri Kistérség

A közterület felügyelő feladatköréről

A közterület felügyelő feladata a közterületek jogszerű használatának, rendjének és tisztaságának védelme, valamint az annak rendjét megbontó, a környezetet sértő, vagy veszélyeztető jogsértések hatékony megelőzése, megakadályozása, megszüntetése, szankcionálása, az önkormányzati vagyoni védelme. Továbbá a közterületen folytatott engedélyhez, illetve útkezelői hozzájáruláshoz kötött tevékenység szabályszerűségének ellenőrzése, valamint közreműködés az épített és a természeti környezet, közrend, a közbiztonság védelmében. A közterület felügyelő **HIVATALOS SZEMÉLY!**

A Közterület felügyelet hatáskörébe tartozó főbb szabálysértések:

- köztisztasági szabályok megszegése
- illegális személerakás, szemétszállítás szabályainak megszegése
- parkrongálás
- fakivágás engedély nélkül
- parlagfű irtás elmulasztása
- veszélyeztetés kutyával, ebsétáltatási szabályok megszegése
- engedély nélküli közterület használat
- üzemképtelen gépjárművek tárolása közterületen
- illegális plakátragasztás
- engedély nélküli árusítás
- megállási, várakozási és behajtási tilalmak megszegése járművel
- mozgáskorlátozott parkoló jogtalan igénybevétele
- tiltott helyen fürdés, télen tiltott helyen korecsolyázás
- fizetőparkolás, KRESZ szabályainak megszegése

Közterület felügyelet

PORTRÉ

Rovattételezős: Mikola Istvánné

Köszöntés

Negyven éve, 1969. január 15-én egy törékeny fiatal lány szállt le a szürke VOLÁN buszról a kenderesi megállóban:

Dr. Ila Erzsébet. Az akkori tanácselnökkel együtt többen is várták, mert a fogorvos érkezése jelentős esemény volt a község életében. Nagy lépés volt ez a doktornőnek is, hiszen munkába állt, pedig a diplomáján „még meg sem száradt a pecsét”.

Egy réges-régi nagy házba költözött, amibe a víz sem volt bevezetve és a megérkezése után derült ki, hogy egy kis szeten is elfelejtettek vitetni neki, hogy begyűjthasson a kályháiba. Budapestről falura költözni, ilyen körülmények közé, nos, nem volt egy leányálom! A rendelőben is csak a legalapvetőbb eszközök voltak, az ódon, falikaros fogászati fűrógép mellett lévő kezelőszéket pedig csak egy kis sámlira állva lehetett állígtatni. Így kezdődött.



Munka akadt bőven, a dagadt arcú páciensek egymásnak adták a kilincset és a doktornő kora reggeltől késő estig dolgozott. Az emberek hamar megismerték és könnyen sikerült beilleszkednie. Tisztelték a szakmai tudását és szerették a kedvességét.

A rengeteg munka mellett 1973-tól már közéleti tisztségeket is vállalt. Sokáig elnöke volt a helyi Vöröskereszt szervezetnek és képviselőként igyekezett segíteni a település lakóinak érdekérvényesítését. Az ő kezdeményezésének és szervező munkájának köszönhető például, hogy a nyolcvanas években úgy épült meg a települési gázhálózat, hogy megkönnyítette a későbbi lakossági rákötéseket. Tagja lett az Orvosi Kamara Etikai Bizottságának is, ami azt bizonyítja, hogy nem csak helyi szinten ismerték a tevékenységét.

A rendszerváltás utáni első választáson mandátumot kapott, és azóta folyamatosan önkormányzati képviselő. 1990-1994 között a település alpolgármestere volt, majd több cikluson át az önkormányzat képviselő-testülete ügyrendi bizottságának elnökeként munkálkodott. Jelenleg a pénzügyi bizottságot vezeti.

A kezdetleges kis rendelő is modernizálódott és átalakult a kezei között. Megújultak a berendezési tárgyak és bővültek a felszerelések. Neki köszönhető például, hogy a megyében elsőként Kenderesre telepítettek turbinás fogászati fűrőgépet. 1985-re megépült a mostani korszerű, új rendelő is, ami ma már akkreditált oktató rendelőként működik.

Az elismerések sem maradtak el: többször kapott kitüntetést a kiváló szakmai munkájáért és település fejlesztése érdekében kifejtett eredményes tevékenységéért. 2003-ban megkapta a Kenderes Város Díszpolgára címet is, ami a legmagasabb elismerés egy kenderesi lakos számára.

Megkérdeztem tőle, hogy mire a legbüszkébb? Gondolkodás nélkül azt válaszolta, hogy a negyven esztendeje folyamatosan végzett iskola-fogászati prevenciós tevékenységére. Ez alatt az idő alatt a felnövő generációkat megtanította arra, hogy a fogápolás milyen nagy jelentőséggel bír az egészséges életvitelben és igyekezett eloszlatni a gyermeki fejekben azt a félelmet, ami a fogorvoslással kapcsolatban általánosan tapasztalható.

Az eltelt négy évtized alatt sok minden történt, megváltozott a világ és megváltoztak benne az emberek. De megnyugtató és példaértékű, hogy valaki még ma is lehet meghatározó személyiség úgy, ahogy Ő: halk szavakkal, szerénységgel, hivatástudattal végzett munkával és szeretettel, sok-sok szeretettel. Köszönjük, Doktornő!

Turi János

INTÉZMÉNYI KÖRKÉP

Rovatfelelős: Király Lászlóné

Szakiskola, Középiskola és Kollégium

TÁJÉKOZTATÁS

A Kárpát-medence magyar fiataljait tömörítő, Egyesült Magyar Ifjúság nevet viselő szervezet Kenderesen rendez három napos tábort (www.e-m-i.hu). Tervezett időpont: június 19.-22. Helyszín: Horthy-kastély és környéke.

Ez lesz az első alkalom, hogy nem a határon túl, hanem az anyaországban kerül a tábor megszervezésre. A táborban a magyar kultúrával, történelemmel, irodalommal kapcsolatos előadások, filmvetítések, kézműves foglalkozások, táncház, az esti órákban pedig nemzeti-rock koncertek lesznek. Az előzetes tervek szerint ugyanebben az időben (szombaton) adunk otthont a Horthy konferenciának is, ahol neves előadók előadásait hallgathatjuk meg. A rendezvények lebonyolításához elengedhetetlen a helyi segítség. Aki tud, segítsen!

Krokavec László

Általános Iskola

TISZTELT OLVASÓ! KEDVES SZÜLŐK!

Márciusban tervezzük /időjárástól függő/ a következő **használt gumiabroncs gyűjtési akciónkat**. Kérünk mindenkit, hogy gondoljon ránk, és gyűjtse, illetve tárolja el a gumikat a szállítás időpontjáig. Állandó támogatóinkra ezúttal is számítunk! Jelzéseiket, jelentkezéseiket előre is köszönjük!

Kenderes, 2009. február 9.

Apáczai Csere János Általános Iskola diákjai

KENDERESI GYERMEK ÉS IFJÚSÁGI KÖZALAPÍTVÁNY
KENDERES, SZENT ISTVÁN ÚT 56. 5331

PÁLYÁZATI KIÍRÁS 2009

Időszak: 2009. január 01-től 2009. december 31-ig.

Pályázat célja:

A Kenderesen és Bánhalmán lakó gyermekek egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, nevelés-oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés, kulturális tevékenység, gyermek- és ifjúságvédelem, gyermek- és ifjúsági érdekképviselet, sport tevékenységének elősegítése.

Pályázók köre: Oktatási intézmények, egyéb költségvetési és civil szervezetek, melyek Kenderes közigazgatási területén élő gyermekekkel kapcsolatos tevékenységet is végeznek.

Pályázat feltételei:

1. korábbi évek közalapítványi támogatásaival való elszámolás
2. pályázat, mely tartalmazza a megvalósítani kívánt célokat, megfelelnek a pályázati kiírásban megjelölt céloknak, feltüntetve a megvalósítás időpontját, a pályázott támogatás összegét és a résztvevő gyermekek számát.

Benyújtási határidő: I. ütem 2009. 03. 15.

II. ütem 2009. 04. 30.

III. ütem 2009. 10. 15.

A kuratórium a határidőre beérkezett pályázatokat, a rendelkezésre álló források függvényében bírálja el. A nyertes pályázatokkal Támogatási Megállapodást köt. A kuratórium vizsgálja a pályázatok által megvalósított projektek közalapítványi céloknak való megfelelését, a támogatásokkal történő elszámolást.

Király Lászlóné - kuratórium elnöke

Köszönjük, hogy a lakosság 2007. évi személyi jövedelemadója 1%-ával támogatta közalapítványunk céljait. Kérjük, hogy 2009-ben is adójuk 1%-ával tiszteljék meg tevékenységünket.

Adószámunk: 18832282-1-16

„CIVIL SZFÉRA” HÍREI

FIGYELEM!

A Daganatos Betegek Önszolgáltató Csoportjának következő találkozója 2009. március 4-én (szerdán) lesz a Városi Könyvtár emeleti helyiségében!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

KÖSZÖNET

Egy-egy rendezvényen csendben és olykor könnyes szemmel hallgatjuk a Nyugdíjas Klub vezetőjének Erdeiné Piroskának és a Mozgáskorlátozottak vezetőjének Bodorné Iucának köszöntő szavait. Köszöntik a tagokat, vendégeket. Köszönetet mondanak a segítőkész tagoknak, szponzoroknak, a konyhai dolgozóknak. Ez így is van rendjén. De gondolkodjunk el egy percre, vajon az ő munkájukat mi megköszöntük már? Nem kis odaadással szervezik a rendezvényeket, kirándulásokat, hogy egy kis kikapcsolódást hozzanak a sivár hétköznapjainkba. Köszönjük nekik a fáradozásukat, és kívánunk erőt, egészséget, kitartást a nem éppen hálás feladat folytatásához!

A klubok tagjai

TISZTELT LAKÓTÁRSAIM, KEDVES BARÁTAIM!

A Nagykunsági Szellemi Műhely ügyvivője a mellékelt átiratokkal fordult hozzám, hogy segítsék a „13. Jász-kun Huszárezredben szolgált és elhunyt hősi halottak” hozzátartozóinak felkutatásában. Talán még sokan emlékeznek, hogy a II. világháborúban elhunytak nevét, adatait is én gyűjtöttem össze s ezek alapján kerültek a nevek az emlékműre. A fentiekhez kérem Önöket, hogy szíveskedjenek bennünket tájékoztatni vagy személyesen felkeresni ha tudnak olyan élő személyről, akinek hozzátartozója nincs a névsorban, vagy támogatni kívánja e nemes ügyet.

Tájékoztatását fogadják: Városi Könyvtár, Kiállító Terem dolgozói és Tapasztó Szabolcs.

Köszönjük a segítségüket!

Tisztelettel: Tapasztó Szabolcs alpolgármester

Levél a Nagykunsági Szellemi Műhely részéről Tapasztó Szabolcs igazgató úrnak:

„A Nagykunsági Szellemi Műhely a Jászok Egyesületével közösen kezdeményezte a „Jász-kun huszárok kegyeleti emlékhelyének” felállítását a HM. Hadtörténeli Intézet és Múzeum díszudvarán (Budapest). Tudjuk, hogy Kenderesen a 13. jász-kun huszárezredben szolgált kenderesi hősi halottaknak van méltó emlékműve, de akik együtt harcoltak és túlélték a jászági-kiskunsági- és nagykunsági településekről származók, azok is megérdemelnék a hősi halottakkal együtt egy közös, a nagy nyilvánosság előtt felállított emlékhelyet! Ezért e kezdeményezésünk, amely méltóságteljes és idendítástudat erősítő a történelmi múlt felvállalásában.

Első lépésként kutatómunkát indítottunk el a „Felhívásunkban” foglaltaknak megfelelően (amit mellékelek). Kutatómunkánk során megállapítottuk, hogy a 13. jász-kun huszárezredben mellékelten megküldött lajstromban szolgált kenderesi születésű személyek. Ebben kérnénk a segítségedet vagy olyan személyek segítségét általad, akik bevonhatóak e munkába. Utána kellene járni annak, hogy vannak-e ma élő hozzátartozók itt Kenderesen, vagy esetleg máshol, ugyanis őket is bevonnánk az emlékhely létrehozásába. Természetesen az Önkormányzatnak is fogunk küldeni támogató felkérést az ügyben. A kegyeleti emlékhely tervezésére Győrfi Sándor szobrászművészt kérjük fel. A felállítás időpontja még nincs eldöntve, de várhatóan 2009. augusztus 17-ét, a huszárezred megalakulásának 150. évfordulójának napját fogjuk ajánlani.

Megköszönve együttműködésedet, maradván tisztelettel a Nagykunsági Szellemi Műhely nevében: Fekete Imre ügyvivő
Kisújszállás, 2008. december 11.

Felhívás...

...mindazon személyekhez, családokhoz, éljenek a nagykun-és kiskun településeken, az ország más tájain és a határokon túl:

...várjuk azon személyek jelentkezését, akiknek ősei, rokonai kötődtek, huszárként, vagy tisztként szolgáltak valamelyik jász-kun huszárezredben, és a Hármaskerületi történelmi múlt ezen hagyományainak továbbélésében és fennmaradásában közreműködni kívánnak. Hívjuk őket egy közös „Jász-kun huszárok kegyeleti emlékhelyének” létrehozására, megvalósítására.

...bejelentkezésüket, támogató szándékukat levélben a Nagykunsági Szellemi Műhely 5310 Kistűszállás, Szabadság téri ltp. 17. II. e. 11. címen, vagy a kuntalalkozo@gmail.com e-mail címen (név, lakcím, más elérhetőség, az ősei neve, szolgálatainak megjelölése közzétételével), folyamatosan 2009. február 28-ig várjuk.

...az emlékhely létrehozásával kapcsolatban információ kérhető Fekete Imre ügyvivőtől a 06-20-455-72-39-es telefonszámon.

A „JÁSZ-KUN 13. HUSZÁREZREDBEN” szolgált kenderesiek névsora (rendfokozat, születési év):

Antali Antal huszár 1883.	Ószlár Ferenc huszár 1888.
Balázs János huszár 1886.	Süveges György huszár 1892.
Bana Elek őrzető 1887.	Seprenyi Gyula szkv. 1896.
Bana István huszár 1882.	Serege Mihály huszár 1881.
Balázs János huszár 1886.	Sas Lajos huszár 1898.
Barabás Lukács huszár 1870.	Süveges Bálint huszár 1875.
Barabás Zsigmond huszár 1870.	Szűcs István huszár 1890.
Bence Pál káplár 1892.	Sziklai (Stefanovics) Béla őrn. 1897.
Bugyi Albert huszár 1884.	Palkó Péter huszár ?
Budai Imre huszár 1899.	Papp Sándor huszár 1875.
Budai I. Imre huszár 1870.	E. Pádár Mihály huszár 1898.
Budai Mihály huszár 1884.	B. Pádár Mihály huszár 1883.
Csaur Miklós huszár 1883.	Rapi József káplár 1877.
Darvas Kálmán őrn. 1882.	Rác Imre huszár 1889.
Darvas Károly huszár 1882.	Turi István őrn. ?
Dobos Antal huszár 1873.	Tamási József őrn. 1889.
Fábián Albert huszár 1897.	B. Tóth Kálmán huszár 1886.
Fábián Ferenc huszár 1871.	B. Tóth Károly huszár 1870.
Ficzere Ferenc huszár 1893.	Tóth Sándor huszár 1885.
Fontos Mátyás huszár 1881.	Uliczki Gáspár huszár 1899.
Gyűlvézi Lajos huszár 1872.	Vincze Zsigmond huszár 1891.
Gyűlvézi Sándor káplár 1892.	Veress György szkv. 1880.
Gulácsi Lajos őrzető 1887.	Hősi halottak:
Hetrovic Imre káplár 1873.	Andrási Ferenc szkv. 1891.
Juhász László káplár 1875.	Buhács Mihály káplár 1891.
Vitéz Kiss Ferenc huszár 1896.	Czépán Albert huszár 1877.
Kulcsár Sándor káplár 1882.	Földi István huszár 1892.
Kerekes András huszár 1873.	Földi János huszár 1899.
Kazinci Bálint huszár 1873.	Felyes Ferenc huszár 1884.
Koncz János huszár 1873.	Galambos János huszár 1891.
Koncz Gergely huszár 1887.	Kinczel Mihály káplár 1882.
Kozák Gergely szkv. 1870.	Kádár Imre huszár 1895.
Kun Lajos huszár 1882.	V. Kovács János őrn. 1889.
Káldi Jenő káplár ?	Nyitrai Ágoston huszár 1873.
Kinczel Kálmán huszár 1892.	B. Pádár János őrn. 1887.
Lévai András őrn. 1889.	Róza János huszár 1898.
Lévai András huszár 1877.	Serege Pál huszár 1884.
Lodi János I. huszár 1887.	Süveges Kálmán káplár 1892.
Lodi János II. huszár 1890.	Susa József huszár 1892.
Losánszky Mihály huszár 1880.	Szecsei Sándor huszár 1892.
Makai András őrn. 1887.	Szecsenyi Sándor huszár 1892.
Magyar Miklós huszár 1870.	M. Tóth Sándor huszár 1891.
Miklósi István huszár 1876.	Varga Pál huszár 1878.
Német Antal huszár 1892.	

*Szakirodalom: Hadtudományi Könyvtár:
A jász-kun 13. huszárezred története 1859-1918*

ÉLETMÓD

Rovatfelelős: Szűcs Anita

SPORT

Patkó Richárd a Szolnoki Széchenyi István Gimnázium 9. osztályos tanulója bebizonyította, hogy a sportban rövid idő alatt csodálatos sikereket lehet elérni. Nem kell más, csak akarat, kitartás a heti öt edzéshez, és ami a legfontosabb: a mozgás szeretete. Csupán fél éve atletizál Ecseki Tibor edző irányításával, mégis számos érem bűszke tulajdonosa. A Szolnoki MÁV Sportegyesülettel szerzett helyezései: 8. Próbá Magyar Bajnoki cím, Serdülők Országos Bajnoksága 100 méteres síkfutásban 4. helyezés, távolugrás 1. helyezés, súlylökés 2. helyezés, magasugrás 3. helyezés. A 2008-as Diákolimpián csapata 1. helyezést ért el magasugrásban, távolugrásban pedig az ezüstérmet hozta el.



Hajrá Ricsi, további sikereket kívánunk!

Mikola Istvánné

KULTURÁLIS KÍNÁLAT

Rovatfelelős: Ács Éva

**A MÓRICZ ZSIGMOND MŰVELŐDÉSI HÁZ
FEBRUÁR-MÁRCIUSI PROGRAMJA**

2009. február 27. (péntek) 18 óra

Szalagavató

a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium szervezésében

2009. március 4. (szerda)

A Szolnoki Szigligeti Színházba szóló Pécsi bérletesek következő előadása:

Zerkovitz Béla – Szilágyi László:

Csókos asszony

(operett)

2009. március 7-én (szombaton)

A Mozgássérültek Egyesülete Kenderesi Csoportjának

NŐNAPI rendezvénye.

2009. március 10-én (kedd)

Véradás**Meghívó**

Szeretettel várunk mindenkit

2009. március 14-én 19 órakor

a Tavaszváró Jótékonyági Bálra

a kenderesi Művelődési Házba.

Szervezők: Nagycsaládosok Klubja és a Területi Gondozási Központ dolgozói.

Menü: welcome drink

tavaszi tál: óvári szelet, rántott csirkecomb
burgonyapüré
káposzta saláta

A helyszínen büfé üzemel.

Zenél: Farkas Judit
tombola

Jegyek a szervezőknél 2000,-Ft-os áron kaphatók március 10-ig. A bevétel a játszótér bővítésére lesz felhasználva.

Kenderes Város Önkormányzata tisztelettel
meghívja Önt az**1848/49-es****Forradalom és Szabadságharc**hőseinek tiszteletére rendezett
megemlékezésre, valamint a**„TALPRA MAGYAR”**

című verses-zenés műsorra

2009. március 15-én (vasárnap)

16 órára

a Művelődési Házba.

A megemlékezés után koszorúzásra kerül sor
az 1848/49-es emléktáblánál.**A KÖNYVTÁR HÍREI****Kiállítás**

A Városi Könyvtárban február 27-ig megtekinthető

Vitáris László gyufa makett kiállítása.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

TISZTELT BÁNHALMI LAKOSOK!Minden hónap második keddjén délután 13.30-16.00 óráig
lehetőség lesz könyvtári könyvek kölcsönzésére az iskola
épületében. A következő alkalom: március 10.

Minden olvasót szeretettel várunk!

könyvtárosok



(X) fizetett hirdetés

Figyelem!

Minden hétfőn 8.00-10.00 óráig

**Hegymegi János
cipézmester a**Művelődési Ház földszinti irodájában
várja a javításra szánt cipőket, táskákat.